
4 Απριλίου 2024: Η παγκόσμια ημέρα για τα αδέσποτα ζώα 

Αυτή η μέρα δεν είναι γιορτή. Είναι υπενθύμιση για τα 

πλάσματα που ζουν στους δρόμους! 

(ZeroStrayPawject) 

Στο σχολείο μας έχουν βρει καταφύγιο κάποιες αδέσποτες γατούλες εδώ και δύο χρόνια. Η 

παρουσία και η συντροφιά τους μας δίνει χαρά. Μαλακώνει και ηρεμεί την ψυχή μας. Αλλάζει την 

καθημερινότητά μας. Τα ζώα είναι αγνά, όμορφα και η επαφή μαζί τους μόνο θετικά έχει να μας 

προσφέρει… 

Οι γατούλες έχουν στην διάθεσή τους έναν χώρο στο οικόπεδο του σχολείου και όλα τα χωράφια 

γύρω από αυτό. Έχουν τα σπιτάκια τους, τις ταΐστρες και την ποτίστρα τους. Είναι χαριτωμένες 

και φιλικές προς όλους. Δεν ενοχλούν κανέναν. Τα μεγαλύτερα παιδιά έχουν μάθει να τις ταΐζουν, 

να τις προσέχουν και να μην τις ενοχλούν. Τους παρέχουμε τροφή με τη συνδρομή του δήμου 

Σάμης. Σταδιακά προχωρούμε και στη στείρωσή τους. Στόχος μας είναι η ευαισθητοποίηση των 

παιδιών στο θέμα των αδέσποτων ζώων. 

Για την ημέρα αυτή, είχαμε έτοιμες τις δραστηριότητές μας, περισσότερο βιωματικές δεν γινόταν. 

Όμως, τα προγράμματα είναι για να αλλάζουν…  

Είχαμε μια γκρίζα γατούλα με εκπληκτικά πράσινα, φωτεινά μάτια. Το όνομά της ήταν Λούνα. 

Σκοτώθηκε από ένα περαστικό αυτοκίνητο έξω από το σχολείο, μπροστά στα μάτια μας. Ο οδηγός 

αδιαφόρησε. Μια γάτα ήταν.  

Εμάς μας πόνεσε πολύ…  

Φυσικά το ζωάκι το μαζέψαμε και το θάψαμε. Δεν γινόταν να το αφήσουμε να διαμελισθεί στο 

δρόμο από τα άλλα διερχόμενα αυτοκίνητα. Αδέσποτη γάτα ήταν, ποιος νοιάζεται;                      

Τα παιδιά νοιάστηκαν! Όταν έμαθαν για τη Λούνα, αναστατώθηκαν και διαμαρτυρήθηκαν. 

Δημιούργησαν τις δικές τους αφίσες με ζωγραφιές και συνθήματα. 

«Η ζωή στο δρόμο είναι δύσκολη 

Γι’ αυτό θέλουμε αγάπη πολλή!» 
 



 

 

 

 

 



 



 

 



 



 

 

 



Για σένα Λούνα… 

Κάποιος εκεί επάνω σε 

περίμενε με μια αγκαλιά    

γεμάτη αγάπη… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

Δημοτικό Σχολείο Μεσοβουνίων                   

Τουλιάτα Ερίσου, Κεφαλονιά 


